

Детская страничка



Ежемесячное приложение "Приходского благовестника" Свято-Воскресенского (старого) храма г. Вичуга №2 (82) февраль 2020 от Р.Х.



Дорогие ребята!

Вот и закончились все главные зимние праздники: Рождество Христово, Новый год, Крещение Господне...

Зима ещё и не думает сдаваться. Но хоть на дворе февраль, в душе всегда может быть **весна** – это зависит только от нас самих, оттого, как мы стараемся жить.

Будет на сердце скука, уныние, если нет в нём благодарности Богу. Но обязательно поселится в нём радость, если начать делать добрые дела, за всё Господа благодарить, в каждом человеке видеть только хорошее.

Конечно же, при этом важно учиться молитве, на всякое дело призывать Господа в помощь: "Господи, помоги!", "Господи защити!".

Апостол Павел заповедовал нам: "Всегда радуйтесь. Непрестанно молитесь. За всё благодарите...". Как мы учимся в школе читать и писать, так мы должны учиться и молитве. Ведь молитва – это общение с Самим Господом, а человек, который беседует с Богом, никогда не почувствует себя одиноким, никогда не будет скучным и унылым. Детская же молитва, как учат нас святые Отцы, если она идёт от чистого сердца, сразу возносится к Престолу Божию.

Поэтому старайтесь молиться и за себя, и за родных, за друзей и просто людей – Господь обязательно услышит.

Божией помощи в этом святом деле и вам желаем, дорогие юные друзья!

Духовный совет

Читая жития святых, мы получаем **духовную пользу**, укрепляемся в вере. Вдохновленные подвигами угодников Божиих, мы стараемся им подражать. И тогда святые умиляются и помогают нам, молятся за нас Христу, чтобы мы в жизни вечной были рядом с ними в Небесных обителях.

Святитель Николай Японский



Молодой человек выказывал выдающиеся способности, его ожидало блестящее будущее. Но как-то раз, спеша ко Всенощной (1860 год), он по дороге **прочитал объявление**, в котором выпускников Духовной Академии приглашали в далекую Японию на должность настоятеля посольской церкви в Хакодате. Молодой человек не придал объявлению особого значения и направился в церковь. Что произошло на Богослужении, что открыто было ему Богом, нам это не известно, но юноша в глубоком волнении поспешил к ректору Академии и заявил ему о своем желании ехать в Японию. И не священником, а **монахом...**



Протоиерей Иоанн Восторгов, посетивший Японию в 1909 году, писал: "Не было после императора в Японии человека, который пользовался бы в стране такою известностью. В **столице Японии** не нужно было спрашивать, где **Русская Православная миссия**, довольно было сказать одно слово "Николай".

Дева Мария с Иосифом шли, бережно Бога-Младенца несли. В храме их старец встречал – Симеон. Ведал небесную Истину он: «Кончилось старое время сейчас. Новое время настало для нас. Вижу Спасителя мира, Христа – К людям нисходит Его доброта. Кто за Христом в своей жизни пойдёт, Царство Небесное в сердце найдёт». Празднуют люди с тех пор в феврале Сретенье – встречу с Христом на земле. С нами природа ликует сама: В гости весну принимает зима.

Татьяна Шорохова



Сретение празднуется 15 февраля. Сретение - это Встреча. Встреча Ветхого Завета с Новым, старости и юности, человека с Богом.

Старец Симеон жил около 300 лет. Смыслом этих долгих лет стала для старца обещанная ангелом встреча с Господом. Каждый из нас, осознанно или нет, тоже ищет Бога, ждет встречи с Ним. Это самая радостная и самая главная встреча в жизни. В сороковой день после рождения Спасителя Божия Матерь с Иосифом и Божественным Младенцем отправились в Иерусалим.

По закону Моисееву, матери в сороковой день приходили с младенцами в храм и приносили жертву Богу. Жертвой Девы Марии и Иосифа, как людей бедных, были два молодых голубя.

В Иерусалиме жил в то время праведный старец Симеон. Ему было обещано от Бога, что он не умрет, пока не увидит Спасителя.

Много лет ожидал Симеон радостной встречи со Спасителем, и наконец Дух Святой открыл ему, что принесенный в храм Младенец Иисус и есть обещанный Спаситель.

Велика была радость Симеона! Он приблизился к Пресвятой Деве, взял Младенца Иисуса на руки и воскликнул: «Ныне отпускаешь раба Твоего, Владыко, по слову Твоему с миром. Я видел глазами моими спасение, которое Ты приготовил для всех народов».

Удостоилась встретить Господа в этот день и старица Анна. Она много лет жила при храме, день и ночь служила Богу постом и молитвой. Теперь вместе с Симеоном она прославила Бога и возвестила всем о Пришедшем Спасителе.

Из Иерусалима Святое Семейство возвратилось в Назарет.

Дорогие ребята, Господь ждет каждого из нас в храме. Он встречает каждого человека, идущего в церковь на молитву! Поэтому, нужно чаще бывать в храме и чаще причащаться **святых Христовых Тайн**, чтобы наше сердце радовалось, как у Симеона Богоприимца!

Каждый рикша знал, куда нужно было доставить гостя миссии. И **православный храм** называли **японцы "Николай"**, и место миссии также **"Николай"**, даже само **Православие** называлось там именем **Николай**.

Путешествуя по стране в одежде русского священника, мы всегда и всюду встречали ласковые взоры. И в словах приветия и разговора по поводу нас мы улавливали слухом среди непонятных выражений незнакомого языка одно знакомое и дорогое: **"Николай" ...**

Святитель Николай стал первым европейцем, которого похоронили на **старинном кладбище в Токио**. 10 апреля 1970 года **Русская Православная Церковь прославила святителя в лике святых**.

Юные христиане, обязательно прочитайте замечательное житие **святителя Николая Японского**.

Сегодня в **Японии 68 православных приходов**.





Перед Причастием каждый подходящий к Чаше со Святыми Дарами называет свое имя, данное ему в Таинстве Крещения.

Священник произносит каждый раз: "Причащается раб Божий (имя), Честного и Святого Тела и Крове Господа и Бога и Спаса нашего Иисуса Христа во оставление грехов и в Жизнь Вечную".



Фарисей, древний законоучитель, начал свою молитву хорошо с благодарения Бога. Но потом он стал хвалиться собой, что Богу не угодно. А мытарь, сборщик налогов, которого все укоряли в нечестности и презирали, не смел даже голову поднять во время молитвы и, чувствуя себя великим грешником, только повторял: **"Боже, милостив буди мне, грешному"** (Лк. 18:13). Много значит пред Богом покаянное сердце. Мытарь был оправдан. С тех пор многие молятся молитвой мытаря.



Смысл притчи в том, чтобы мы, прогневав Бога своими грехами, не боялись прийти в церковь и исповедовать их. Господь долготерпелив и многомилостив. Если мы от всего сердца каемся, Он прощает.



Страшный Суд совсем не похож на земной суд, где один обвиняет, а другой защищает. Перед всеми откроются наши дела, слова, даже самые тайные мысли и желания – как хорошие, так и плохие, в которых мы не покаяться при жизни. Потому и суд этот называется Страшным. Тогда уже не на кого нам будет надеяться, ибо Суд Божий праведен, и каждый получит по делам своим. Теперь понимаете, как важно для нас покаяние?

Великий пост в 2020 г. начинается 2 марта

Великий пост — время особых усиленных трудов для того, чтобы духовно обновиться и в чистоте сердца встретить и прославить **Светлое Христово Воскресение**. Великий пост – время наших усиленных молитв, в которых мы будем просить Бога, чтобы Он принял наше покаяние и простил наши грехи.

Таинство Причастия

Тело Христово примите, Источника бессмертного вкусите!

Сегодня снова в церковь мы идём, Чтобы причаститься в Таинстве святом. Не сразу, но Господь помог понять: Без причащения Божьими не стать. Без Спаса мне грехов не одолеть, Не освятиться, духом не созреть. А я хочу не только на словах Быть с Богом на земле и в Небесах. И потому с молитвой и постом У Чаши я стою перед Христом.

Татьяна Шорохова

Великий пост имеет три подготовительные недели

Каждая неделя имеет своё название

1. НЕДЕЛЯ О МЫТАРЕ И ФАРИСЕЕ

Фарисей, древний законоучитель, начал свою молитву хорошо с благодарения Бога. Но потом он стал хвалиться собой, что Богу не угодно. А мытарь, сборщик налогов, которого все укоряли в нечестности и презирали, не смел даже голову поднять во время молитвы и, чувствуя себя великим грешником, только повторял: **"Боже, милостив буди мне, грешному"** (Лк. 18:13). Много значит пред Богом покаянное сердце. Мытарь был оправдан. С тех пор многие молятся молитвой мытаря.

2. НЕДЕЛЯ О БЛУДНОМ СЫНЕ

В притче о блудном сыне рассказывается о молодом человеке, который, получив свою долю от имущества отца, ушёл в другую страну и там, живя разгульно, истратил деньги.

Он начал голодать и решил вернуться к отцу, попроситься у него в наёмные работники. Когда блудный сын подходил к дому, отец выбежал ему навстречу, обнял его и простил.

Смысл притчи в том, чтобы мы, прогневав Бога своими грехами, не боялись прийти в церковь и исповедовать их. Господь долготерпелив и многомилостив. Если мы от всего сердца каемся, Он прощает.

3. НЕДЕЛЯ О СТРАШНОМ СУДЕ

Страшный Суд совсем не похож на земной суд, где один обвиняет, а другой защищает. Перед всеми откроются наши дела, слова, даже самые тайные мысли и желания – как хорошие, так и плохие, в которых мы не покаяться при жизни. Потому и суд этот называется Страшным. Тогда уже не на кого нам будет надеяться, ибо Суд Божий праведен, и каждый получит по делам своим. Теперь понимаете, как важно для нас покаяние?

День защитника Отечества

Родина, а ещё говорят Отечество это и наш дом, деревня, город, и вся наша любимая Россия. Вся наша культура и традиции, наша вера и наш язык. Она начинается на пороге нашего дома. Всё, что человеку важно и дорого, без чего он не может жить, человек должен беречь, хранить, а если надо и защищать. Защита Отечества долг каждого гражданина.



Масленица

Дорогие юные христиане! Масленица – это подготовительная неделя к **Великому посту**. В 2020 году масленица пройдет с 24 по 29 февраля. Посвящена она в христианском смысле одной цели – примирению с ближними, прощению обид, подготовке к покаянному пути к Богу. Масленица – это время, которое нужно посвятить доброму общению с ближними, родными, друзьями, благотворению.



Прощёное воскресенье

Дорогие ребята! Знаете ли вы, что Великий пост начинается с прощения, а в воскресный день перед Великим постом во всех православных храмах совершается особый чин.

В этот день все испрашивают друг у друга прощения, чтобы вступить в **Великий пост с чистой душой**, примирившись со своими ближними. **Помните**, что прощать мы должны от **чистого сердца**, а не только на словах. Будьте внимательны к своим учителям, родителям, друзьям и одноклассникам. Не забывайте, что все мы – братья и сёстры. А потому должны любить друг друга, как учил нас Спаситель Иисус Христос.



Куда ушла Молитва?

Однажды от меня ушла моя Молитва. Стою перед иконой, а молиться не могу.

Спросил я у отца: – Не видел ли ты, папа, куда она ушла?

– Нет, – ответил отец. – Может, мать видала.

– Мама! Не встречала моей Молитвы?
– Не встречала. А может, твой младший братишка знает?
– Братишка! Где моя Молитва? Признавайся!
– Я не видел, а наш котёнок мог видеть: он такой маленький и юркий, что даже в щель в полу пролезть может.
– Эй, котёнок!..
– В доме не видел, в подполье не встречал. Может, синичка на дереве видела? – отвечает котёнок.
– Она не скажет... – говорю. – Я в неё камешком бросался.
– Так прощения попроси! – сказали хором родители, братишка и котёнок.

И я сказал, подойдя к дереву, краснея от стыда:

– Я больше не буду никогда в жизни ни в кого бросаться: ни в тебя, ни в воробьёв! Разве что только, если враг будет обижать слабых, тогда в него брошу. Скажи, где моя Молитва? Мне без неё плохо жить.

И простила меня синичка. А как простила – вернулась ко мне Молитва, вошла в моё сердце, и в нём стало светло.

Вячеслав Брейяр



Детская страничка

Местная религиозная организация православный Приход Свято-Воскресенского храма (старого) г. Вичуги Ивановской области Иваново-Вознесенской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)
155334 г. Вичуга, ул. Парковая 5

Редактор, верстка Новожилов Ю.Н.
Отпечатано: Свято-Воскресенский (старый) храм г. Вичуга тел.: 8 (49354) 25 388 Эл. адрес: vichuga-voskr.cerkov@yandex.ru Тираж 250 экз.
Газета выходит один раз в месяц.
Распространяется бесплатно.

Газета содержит Священные изображения и тексты. Просим Вас не использовать газету для хозяйственных целей. Если она стала Вам не нужна, передайте ее знакомым, а пришедшую в ветхость — сожгите.